
Οδηγίες Εκπόνησης της Εργασίας 

 

Σκοπός της εργασίας είναι η συλλογή τουλάχιστον 30 ερωτηματολογίων που αφορούν τον ψηφιακό 

μετασχηματισμό των επιχειρήσεων. Για την καλύτερη υλοποίηση της εργασίας προτείνεται ο εν λόγω 

αριθμός ερωτηματολογίων να συγκεντρωθεί από το ίδιο οργανωσιακό περιβάλλον ή και από άλλες 

επιχειρήσεις του ίδιου όμως κλάδου. Για παράδειγμα αν κάποιος εργάζεται σε εταιρεία πληροφορικής, 

μπορεί τα 30 ερωτηματολόγια να συγκεντρωθούν από 2 ή 3 επιχειρήσεις πληροφορικής. 

Τα αποτελέσματα θα παρουσιαστούν στην τάξη από τον κάθε φοιτητή με σκοπό να αναδειχθούν 

διαφοροποιήσεις στον τρόπο αντίληψης του ψηφιακού μετασχηματισμού από τον έναν κλάδο 

οργανισμών στον άλλον. Ο τρόπος και ο χρόνος παρουσίασης θα καθοριστεί από κοινού και θα είναι 

ομοιογενής για όλους. Η παρουσίαση των αποτελεσμάτων δεν θα έχει τον σκοπό της εξέτασης, αλλά 

απλά της συζήτησης όλων των μετεχόντων στο μάθημα. 

Λόγω της φύσης του ερωτηματολογίου (γλώσσα και αριθμός ερωτήσεων) προτείνεται η συλλογή των 

ερωτηματολογίων με τη μορφή της συνέντευξης (όχι απαραίτητα φυσικής), όπου θα μπορείτε να δίνετε 

διευκρινήσεις σε τυχόν ερωτήματα που προκύπτουν κατά τη συμπλήρωση. Το ερωτηματολόγιο μπορεί 

να εκτυπωθεί και να συμπληρωθεί ή αν κάποιος το επιθυμεί να γίνει σε ηλεκτρονική μορφή και να 

συμπληρωθεί διαδικτυακά. Σε κάθε περίπτωση για την ολοκλήρωση της εργασίας θα παραδοθεί αρχείο 

excel με τα αποτελέσματα αναλυτικά ανά ερωτώμενο, καθώς και η προκαθορισμένη στατιστική 

αποτύπωση των αποτελεσμάτων.  

Προσοχή: στα δεδομένα που θα παραδώσετε θα πραγματοποιηθεί στατιστικός έλεγχος αξιοπιστίας, ως 

εκ τούτου αποφύγετε τον πειρασμό να συμπληρώσετε μόνοι σας ερωτηματολόγια. Καλύτερα λιγότερα 

ερωτηματολόγια, αλλά σωστά συμπληρωμένα, παρά περισσότερα και χωρίς ουσία. 

Το ερωτηματολόγιο καθώς και το αρχείο excel στο οποίο θα περάσετε τα αποτελέσματα είναι 

αναρτημένα στο eclass. 

Παρακαλώ πολύ να μελετήσετε το περιεχόμενο των ερωτήσεων για να συζητηθούν και να επιλυθεί η 

όποια απορία την Τρίτη 17 Οκτωβρίου στο μάθημα. Με την οριστικοποίηση του ερωτηματολογίου την 

Τρίτη στο μάθημα, θα μπορείτε να ξεκινήσετε τη συγκέντρωση των ερωτηματολογίων. Μέχρι τότε, 

αποφύγετε το. 
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